® 1. Pemure cucremy ypaBHEHHIA:

3x-2y=16,
x+4y=-4.

® 2. 3a 15 aknumit komnaaum «Tpancraz» u 10 axkmuii
komnaHum «Cynepcrans» samaaruau 35000 p. Ckoabko cTo-
AT OAHA aKOUA KaKJA0il KOMIAHWHU, eciu aKuua «TpaHcra-
3a» Ha 1000 p. mewmenjse akuuu «Cymepcraaum»?

3. Pemnte cucreMy ypaBHEHMIA:

4x —y—24=2(5x-2y),
3y—-2=4-(x-y).

4. Ilpamasa y=kx+ b npoxoaut uepesd Touku A(—2; 11) u
B(12; 4). Hanummure ypaBHeHHE 3TOH NPAMOIA.
5. BrisicHuTe, ©UMeeT S peIlIeHUs CHUCTeMa U CKOJIbKO:

4x-y="17,
2y +14=8x.



